



En Madrid, 10 de abril de 2024.

**Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012400071, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400071– SERVICIO DE CERTIFICACIÓN, INSPECCIÓN, SEGUIMIENTO Y ASISTENCIA ANTE EL SUMINISTRO DE NUEVO MATERIAL MÓVIL DE GÁLIBO ANCHO, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 26 de febrero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado 10 “Precio del contrato” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

Base imponible	6.500.000,00 € (6.300,00 € + 200.000,00 €)
----------------	-----------------------------------------------

▪ **Debe decir:**

Base imponible	6.500.000,00 € (6.300.000,00 € + 200.000,00 €)
----------------	---------------------------------------------------